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SALA DAS ATAS 

Ata da 281  Sessão Ordinária, do 20  Período, da 31  Sessão 
Legislativa da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, Estado 
do Rio de Janeiro, realizada em 05 de Novembro de 2019. 

Aos Cinco dias do mês de Novembro do ano 2019 (dois mil e 
dezenove), nesta cidade de São Pedro da Aldeia, Estado do Rio de 
Janeiro, no edifício sede da Câmara Municipal de São Pedro da Aldeia, 
situada à Rua Hermógenes Freire da Costa, n° 179 - Centro, sob a 
Presidência do Vereador Bruno Mendonça da Costa, sendo 
Secretariada pela Vereadora Mislene Conceição dos Santos nomeada 
1a Secretária Ad Hoc, ocupando a 2a  Secretaria Ad Hoc a Vereadora 
Vice Presidente Lení Almeida da 51v 
verificou-se o comparecime 
Mendonça da Costa, L 
Conceição dos Santos, Ro 
Beatriz Soares Gomes L 
Edivaldo de Oliveira Cunh 
Deixando de comparecer os 
Mendonça e Ediel 
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dos membros da C 
presente Sessão Ord 
leitura do Versículo Bíbi 
Secretária Ad Hoc que fi 
anterior. O que foi feito se 
Vereadores presentes. Em 
não ter sido possível restabelec 
Servidor e no sentido de validar o r- - 
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totalidade dos 

gia elétrica e de 
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e da Sessão, foi feita a 
gravação através do celular do Procurador Jurídico cuja transmissão 
será através do canal da Câmara on line. Em seguida foi interrompida 
a Leitura do Expediente que se dará normalmente na próxima 
Sessão, bem como a Ordem do Dia. O Sr. Presidente solicitou à Sra. 
ia Secretária Ad Hoc Vereadora Mislene que fizesse a CHAMADA 
REGIMENTAL que foi respondida pelos Senhores Vereadores 
conforme Livro de Presença. Ainda nesta etapa da Sessão o Sr. 
Presidente Vereador Bruno Costa fez a entrega da Moção de Aplausos 
concedida ao Sr. Henrique Gouveia que em breves palavras 
agradeceu o reconhecimento ao seu trabalho. Antes de declarar 
encerrada a Sessão o Sr. Presidente deu a palavra a Vereadora 
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Beatriz que fez questionamentos ao Presidente com relação a lei da 
proposta orçamentária e o prazo regimental para apreciação, se 
dirigindo ao Executivo para que envie os anexos com urgência pois 
sem eles fica inviável estudar e votar o orçamento. Nada mais havendo 
a tratar, o Sr. Presidente agradeceu a presença de todos, declarou 
encerrada a presente Sessão e marcou nova Sessão Ordinária para 5a 
feira, dia 07 de Novembro, às 10h30. Para Constar, Eu, Vereadora 
Mislene Conceição dos Santos, nomeada 1a  Secretária Ad Hoc, lavrei 
a presente Ata, que vai devidamente assinada por mim, pelo Senhor 
Presidente, Vice Presidente e 2a Secretária Ad Hoc, depois de lida e 
aprovada pelo Colegiado. São Pedro da Aldeia, 05 de Novembro de 
2019. 
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